



Vysoká pec č.1 - Nástavba

V Dolní oblasti Vítkovice došlo ke konverzi další z technických památek - Vysoké pece č. 1. Ta byla použita pro vystavění více než dvacetimetrové válcové nástavby – vyhlídkové věže s multifunkčními prostory. Návštěvníkům se tak naskytuje úžasný panoramatický výhled do okolí.

Objektem nástavby je rotační těleso zavěšené na vrcholu stávající ocelové konstrukce vysoké pece. Je táhly vpleteno do posledních dvou výškových úrovní. Projekt propojuje v úrovni 55 m **prezentační prostor** jako součást naučné stezky po peci, v úrovni 62 m **kavárnu**, v úrovni 66 m **klub** a v úrovni 71 m **střešní vyhlídkovou terasu**.

- Hlavní prezentační prostor, se stal součástí prohlídkové trasy a návštěvníkům představuje podrobnosti ze života celého tehdejšího vysokopečního závodu.
- Kavárna umožňuje návštěvníkům jednoduché občerstvení.
- Klub slouží zejména k pořádání diskusních fór, přednášek, kdy realizátorem je žadatel o dotaci, tedy sdružení DOV. V těchto případech nejsou účastníci návštěvníky prohlídkové trasy.
- Klubové prostory jsou využity i pro edukaci žáků hrou a zábavnou formou.
- Střešní vyhlídková terasa umožňuje návštěvníkům komentované vyhlídky na Vítkovice, samotnou Ostravu, ale i vzdálené okolí s podmanivým horizontem Beskyd. Terasa je vybavena dalekohledy.

Inovativnost projektu spočívá ve zvolené koncepci architektonického přístupu, který umožňuje uchovat autenticitu jak originálních konstrukcí, tak i prosklené fasády a zároveň poskytuje přiměřené pohodlí pro nové funkce. Celá trasa prohlídky a vstup do všech prostor je navržen bezbariérově.

Vysoká pec č.1 - Nástavba je realizována v rámci operačního programu: ROP NUTS II Moravskoslezsko.

Název výzvy: Výzva č. 2.2 – 20 Doprovodná infrastruktura k projektům IOP v NKP Dolní oblasti Vítkovic a Důl Hlubina

Celkové způsobilé výdaje projektu: 56 906 820 Kč

Dotace z rozpočtu Regionální Rady: 48 370 797 Kč
Doba realizace stavby: červen 2014 – duben 2015.



Investice do vaší budoucnosti

Evropská unie

PODPOROVÁNO Z EVROPSKÉHO FONDU
PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ



www.strukturalni-fondy.cz

www.rr-moravskoslezsko.cz

www.dolniblastvitkovice.cz